











# 癌是否絕症？

(王家駿)

香港九龍黃大仙  
財帛觀音神廟

設片打街東七百一十九號門牌歡迎各界  
善男信女光臨參拜有求必應或外埠來信  
請簽代稟請求食詳解答

電話 255-8874 司理人黃植甡啓  
719 E. Pender St., Vancouver, B.C.

最後，終於因衰竭、昏迷或嘔血而  
死亡。

肝癌的病程相當短促，一般常不超  
過幾個月。

本病診斷最有效的方法，是活組織  
檢查，如肝穿刺，一般沒有出血傾向病  
者，多適合採用，此外有少數病例在腹  
水中能找到癌細胞，若能找到，那便可  
肯定無疑了。

本症迄今無根治的方法，文獻中認  
為，對早期之單性與沒轉移的病例  
，可以考慮手術治療，不過，曾作過該  
手術，肝癌病例，其中大部於手術後  
壹年左右，便先後死亡。因此，大部分  
醫師，都不喜歡用此療法。

在本病未能得到徹底治療之前，我  
們只能從注意預防着手，預防的方法，  
是減少肝臟炎症，尤其徹底治療肝臟硬  
化，同時，密切防止治療寄生蟲的疾病  
發生。

生活中，注意營養，使肝臟不  
戒除過度烟食的刺激，這些，對減少本  
病的發生，有肯定的意義。

在本病未得到徹底治療之前，我  
們只能從注意預防着手，預防的方法，  
是減少肝臟炎症，尤其徹底治療肝臟硬  
化，同時，密切防止治療寄生蟲的疾病  
發生。

# 新永福

COCOA-NUT TREE BRAND

Chung Wo Hong Co.

237 Powell St. Vancouver 4, B.C. Canada

加拿大中和行公司總代理

# 新永福

Chung Wo Hong Co.

237 Powell St. Vancouver 4, B.C. Canada

# 行發貨雜生萬廣

KWONG MAN SANG & CO.

236 SPENDER ST. E. VANCOUVER 4, B.C. PHONE: MU 3-3032

每逢星期式豬肉、牛肉、  
大減價，歡迎光顧。

屈臣氏肥仔水  
陳意齋盲公餅  
德國風油精  
珮夫人喉水  
甘草紅丸球  
桃榔粉  
紅棉壹品綢  
福氏鼻淵片  
昆明雲南白藥  
大人克痛片

# 雅慈油漆裝修公司

A & B HOME REPAIRS  
Phone 879-9080

住家電話 八七六·二六六式八  
午間電話 欧五四·電四式三轉

房屋店舖油漆裝修，大小間隔工程，司令執當，地台階磚，漆花紙，修理  
水池當批，瓦面升稿，經驗豐富，價格中平。地址十壹街西參參六號

新到

日本佳麗寶面油  
上海十片止痛膏  
楊流仙胃散  
善補靈藥  
昆明雲南白藥  
大人克痛片

緊急修理水喉廿  
四小時隨時應命  
兼修塑天面、屋  
簷水溝、圍牆、  
修理門廊，三合  
土工程，工作精  
良，價錢克己。

R.T. 企業有限公司  
馬 勞 服 務 處  
代 252 喜士定街東  
● 6035 夫利沙街  
● 1280 固蘭湖街  
● 烏埠 318 哥林比亞街  
● CHILLIWACK ● LANGLEY  
● ABBOTSFORD ● MISSION

華仁食品 WAH YAN CAFE  
619 GORE AVE.  
VANCOUVER 4, B.C.  
電話：六八一·八〇一七

本號  
馳名蛋撻  
羊城飽點  
中秋月餅  
歡迎外賣

你的公債券  
應被焚燬嗎？  
你的大廈司有  
真實的火災盜  
賊保險嗎？最  
穩固地方莫如  
將你所有之貴  
重物如公債票  
燕梳紙及屋契  
等放在保險箱  
銀行之所謂不適  
每遇所需極  
以至其他貴重物品亦可存貯，勿過悔恨。  
BANK OF MONTREAL  
Canada's First Bank  
PENDER & COLUMBIA STS.  
BRANCH  
經理 馬國材  
由一九八零年為加國各界人士服務

十仙至一元取價三十萬(梁一強)  
一千九百元(梁春慶)  
十七萬五千元(梁一強)

新大額一年半全價七萬元(梁岳雄)  
一千九百元(梁春慶)

港聯作賽缺乏計劃

鍾吉慶導演講

先請講者李偉基先生會三村月堂  
里人便於一九六九年七月四日病終於西  
人醫院享壽高齡八十有一歲不享天年  
在安田殯儀館舉行出殯禮扶柩歸土安葬  
人靈堂殯儀館舉行出殯禮扶柩歸土安葬  
學擴充學院，工專提高水準，  
代表隊的老粗失禮之壞印象所賜。一好  
自西德的九路軍中，予人印象最深的  
一醜，形成強烈的鮮明對比。事實上，  
也比前幾隊的來頭為大，而他們所介  
紹的虛浮、跑空檔之現代足球戰術！  
保路士亞在西德之名氣，及最近戰績  
尤予人以清新快感也。

須知，客軍此來，一共有三名教練  
之多，足見該隊一貫重視訓練之重視，其  
總教頭士羅拿，昨午在深水灣酒店，  
於向記者索取比賽之日，本報所刊出探  
營記有他的簽字的報紙紀事之餘，還有  
對香港足球運動平直的臨別贈言，殊值  
球友們參攷。

城士羅拿曰：「港球人之脚下功夫

，誠然不壞，但，他們十一個人，都像

各日為戰，徒然作某個人表演，港聯球

隊，不能稱之為一隊球隊，亦所謂唔

係一隊『添』，而是十一個人在各自場

波而已。港聯的十一攻一守，也就顯得合

作很差，毫無隊形，盲傳盲跑，從而浪

費氣力了。」

（註）港聯諸友，不能集中十一

個人之力量，發揮其最高的集體力量呢？

且讓我們苛刻一點的批評吧，港聯好

像，或是「獨力難支」，或者「執輸」

了。此一西班牙總教頭重複的對記者提

了一個計劃，便笑對伯虎說：「

伯虎策，使小姐就範，可是她想來想

去，一時猶豫不出的好辦法，最後給

她想到了一個計劃，便笑對伯虎說：「

伯虎——我現已想到了一個辦法，不知有

否效驗，那就聽你的運氣了。」她就將

錦囊妙計，如火如荼的說給伯虎聽，伯

虎笑說：「姐姐！這法子很好，今天晚

上就進行，大功告成後，我馬上離開此

地，去尋冰人前來作伐。」他說着，又

向春桃深深的一揖，慌得她躲避不及，

施展牛平絕技，彈出一曲「風求凰」

篆字，

鍾吉慶導演講

（上）

香港工業教育

（上）

工業系學生演講

（上）

自何在這短暫之時光，保路士亞給

人印象如此深刻呢？此實拜上月英足總

代表隊的老粗失禮之壞印象所賜。一好

一醜，形成強烈的鮮明對比。事實上，

也比前幾隊的來頭為大，而他們所介

紹的虛浮、跑空檔之現代足球戰術！

事實上，也比前幾隊的來頭為大，而他們所介

紹的虛浮、跑空檔之現代足球戰術！

鍾吉慶導演講

（上）

先請講者李偉基先生會三村月堂  
里人便於一九六九年七月四日病終於西  
人醫院享壽高齡八十有一歲不享天年  
在安田殯儀館舉行出殯禮扶柩歸土安葬  
人靈堂殯儀館舉行出殯禮扶柩歸土安葬  
學擴充學院，工專提高水準，  
代表隊的老粗失禮之壞印象所賜。一好

（上）

本公司附設新建聯合  
改用新方法，高度冷  
氣凍透，凡所宰之鮮  
鷄鴨等，三十分鐘後  
即能出售，現已開  
始工作，大量供應，隨時  
專車送到，極表歡迎

電話 681-3917

敬希留意賜顧，隨時

聯昌鷄欄公司啓

253 East Pender ST.,

票收八十四元每日七班往加東用家

來往遠東請用加拿大太平洋航空

由香港來雲高華移民聯票收加幣二

百七八十八元，往三藩市限卅日來回

船客票及詩晏亞火車票常備

B. C. BROILER MARKETING BOARD  
CLOVERDALE, B. C.

均  
安  
號  
QUON ON COMPANY LIMITED  
438 Main St., Vancouver, B. C.  
Telephones: 681-1025 & 681-2733

代辦壹切旅行手續及保險

代理環球各航空公司客票

本航空及汎美航空等機位快捷妥當

</

